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Въведение
 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Вижте ръководството Важна информация относно продукта и безопасността в кутията на продукта за 
предупреждения за продукта и друга важна информация.
Винаги проверявайте оборудването си, преди да използвате лък или огнестрелно оръжие. Вие носите 
отговорност за разбирането и спазването на всички приложими разпоредби за използване на лък или 
огнестрелно оръжие.
Винаги разбирайте целта си и околността й, преди да направите изстрел. Ако не обърнете внимание на 
заобикалящата среда по време на стреляне, това може да причини материални щети, нараняване или 
смърт.
Консултирайте се с информацията, показана на устройството, само с бързо поглеждане. Винаги 
следете средата на стреляне и не се взирайте в дисплея и не се разсейвайте от дисплея. Ако не 
обърнете внимание на заобикалящата среда по време на стреляне, това може да причини материални 
щети, нараняване или смърт.
Не взаимодействайте с устройството, докато боравите с оръжието си. Това може да доведе до 
разсейване или намаляване на осведомеността за средата на стреляне, което може да доведе до 
инцидент, водещ до сериозно нараняване или смърт.

Общ преглед на устройството

USB-C® порт (под предпазното капаче): Свържете USB-C кабела, за да заредите устройството или да 
изтеглите актуализации на софтуера чрез компютър.
 ОК: Натиснете, за да изберете опции от менюто.
  (PWR): Натиснете, за да включите устройството.
Натиснете, за да се върнете към предишния екран.
Задръжте за две секунди, за да изключите устройството.
  : Натиснете, за да превъртите през менюто.
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Монтиране на статив
Стойката за статив на хронографа Xero C1 използва размер на резбата 1/4 in -20 и е съвместима с 
повечето стативи.

Завийте статив  в долната част на хронографа Xero C1.

Зареждане на устройството
 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Този продукт съдържа литиево-йонна батерия. За да предотвратите възможността за телесно 
нараняване, повреда на продукта или други материални щети, причинени от излагане на батерията 
на високи температури, съхранявайте устройството далече от пряка слънчева светлина.

БЕЛЕЖКА
За да избегнете корозия, щателно подсушавайте USB порта, предпазното капаче и зоните около тях, 
преди да зареждате или свързвате към компютър.

Устройството се захранва от вградена литиевойонна батерия, която можете да зареждате с помощта 
на стандартен AC адаптер или USB порт на Вашия компютър.
ЗАБЕЛЕЖКА: Устройството няма да се зарежда, когато е извън одобрения температурен диапазон 
(Технически характеристики, стр. 16).
1 Дръпнете нагоре предпазното капаче от USB-C порта.
2 Включете малкия накрайник на USB кабела в USB-C порта на устройството.
3 Включете големия накрайник на USB кабела във външен източник на захранване, като AC адаптер 

или USB порт на Вашия компютър.
4 Заредете устройството напълно.

Пълното зареждане на батерията може да отнеме до 4 часа.

Включване и изключване на устройството
• За включване на устройството натиснете PWR.
• За изключване на устройството задръжте PWR за 2 секунди.
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Записване на данни за изстрел
Съображения за подравняване
За най-добри резултати винаги трябва да следвате тези съображения за подравняване, докато 
използвате хронографа.
• Винаги спазвайте диаграмата за разположение за Вашия тип проектил.
• Винаги се уверявайте, че голямата, плоска страна на хронографа е насочена към мишената и 

екранът е обърнат към Вас.
• Винаги се уверявайте, че хронографът има свободен изглед към мишената.
• Винаги се уверявайте, че проектилът може да измине поне 20 метра или 20 ярда пред хронографа.

Автоматична радарна конфигурация
Хронографът Xero C1 автоматизира някои стъпки за настройка, за да Ви помогне да започнете по-
бързо.
Избор на честота: Когато започнете сесия, хронографът автоматично проверява за смущения от други 

радари. Ако хронографът открие смущения от други радарни системи, той автоматично превключва 
на свободен канал.

Отместване на позицията: Няма нужда да въвеждате ръчно отместване на позиция. Хронографът 
Xero C1 използва усъвършенстван алгоритъм, който не се нуждае от въвеждане на позиция за 
измерване на истинската начална скорост.
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Стартиране на сесия с лък
БЕЛЕЖКА

Винаги се уверявайте, че позиционирате хронографа така, че да не е пряко изложен на изхвърляне на 
гилзи, дулен взрив или други опасности, които могат да повредят хронографа.

Когато използвате хронографа за стрелба с лък, трябва да използвате мишена, която е на поне 4 метра 
или 4 ярда от Вас.
1 Изберете НОВА СЕСИЯ > НОС.
2 Ако сте активирали настройката ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА (Професионални настройки, 

стр. 13), изберете опция:
• За изчисляване на кинетичната енергия и фактора на мощността на Вашата стрела изберете ДА и 

въведете теглото на стрелата.
• За да продължите без изчисляване на кинетичната енергия и фактора на мощността, изберете 

ПРОПУСКАНЕ.
3 Ако е необходимо, наблюдавайте диаграмата за подравняване и натиснете OK, за да продължите.
4 Насочете хронографа към мишената с екрана към Вас.
5 Дръжте лъка над хронографа, така че стрелата да е на 15 до 35 cm (5 до 15 in) над хронографа .

Устройството открива изстрели и показва измервания автоматично, докато стреляте. Измерената 
скорост е скоростта на стрелата, докато минава над хронографа.
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Стартиране на сесия с пушка
БЕЛЕЖКА

Винаги се уверявайте, че позиционирате хронографа така, че да не е пряко изложен на изхвърляне на 
гилзи, дулен взрив или други опасности, които могат да повредят хронографа.

1 Изберете НОВА СЕСИЯ > ПУШКА.
2 Изберете диапазон на скоростта.
3 Ако сте активирали настройката ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА (Професионални настройки, 

стр. 13), изберете опция:
• За изчисляване на кинетичната енергия и фактора на мощност на куршума изберете ДА и 

въведете теглото на Вашия куршум.
• За да продължите без изчисляване на кинетичната енергия и фактора на мощността, изберете 

ПРОПУСКАНЕ.
4 Ако е необходимо, наблюдавайте диаграмата за подравняване и натиснете OK, за да продължите.
5 Разположете пушката до хронографа, в рамките на 15 до 35 cm (5 до 15 in) от хронографа  и се 

уверете, че хронографът е на 15 до 35 cm (5 до 15 in) зад дулото .

ЗАБЕЛЕЖКА: Хронографът може да бъде разположен от двете страни на пушката.
6 Насочете хронографа към мишената с екрана към Вас.
Устройството открива изстрели и показва измервания автоматично, докато стреляте.
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Стартиране на сесия с пистолет
БЕЛЕЖКА

Винаги се уверявайте, че позиционирате хронографа така, че да не е пряко изложен на изхвърляне на 
гилзи, дулен взрив или други опасности, които могат да повредят хронографа.

1 Изберете НОВА СЕСИЯ > ПИСТОЛЕТ.
2 Изберете диапазон на скоростта.
3 Ако сте активирали настройката ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА (Професионални настройки, 

стр. 13), изберете опция:
• За изчисляване на кинетичната енергия и фактора на мощност на куршума изберете ДА и 

въведете теглото на Вашия куршум.
• За да продължите без изчисляване на кинетичната енергия и фактора на мощността, изберете 

ПРОПУСКАНЕ.
4 Ако е необходимо, наблюдавайте диаграмата за подравняване и натиснете OK, за да продължите.
5 Насочете хронографа към мишената с екрана към Вас.
6 Дръжте пистолета над хронографа, така че цевта да е разположена на 15 до 35 cm (5 до 15 in) над 

хронографа .

Устройството открива изстрели и показва измервания автоматично, докато стреляте.
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Стартиране на сесия с въздушна пушка
БЕЛЕЖКА

Винаги се уверявайте, че позиционирате хронографа така, че да не е пряко изложен на изхвърляне на 
гилзи, дулен взрив или други опасности, които могат да повредят хронографа.

1 Изберете НОВА СЕСИЯ > ВЪЗДУШНА ПУШКА.
2 Ако сте активирали настройката ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА (Професионални настройки, 

стр. 13), изберете опция:
• За изчисляване на кинетичната енергия и фактора на мощността на Вашия проектил изберете ДА 

и въведете теглото на проектила.
• За да продължите без изчисляване на кинетичната енергия и фактора на мощността, изберете 

ПРОПУСКАНЕ.
3 Ако е необходимо, наблюдавайте диаграмата за подравняване и натиснете OK, за да продължите.
4 Разположете въздушната пушка до хронографа, в рамките на 15 до 35 cm (5 до 15 in) от хронографа 

 и се уверете, че хронографът е на 15 до 35 cm (5 до 15 in) зад дулото .

ЗАБЕЛЕЖКА: Хронографът може да бъде разположен от двете страни на въздушната пушка.
5 Насочете хронографа към мишената с екрана към Вас.
Устройството открива изстрели и показва измервания автоматично, докато стреляте.
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Стартиране на сесия за други проектили
БЕЛЕЖКА

Винаги се уверявайте, че позиционирате хронографа така, че да не е пряко изложен на изхвърляне на 
гилзи, дулен взрив или други опасности, които могат да повредят хронографа.

Можете да използвате хронографа Xero C1, за да измервате скоростта на други проектили, които може 
да не се вписват в други категории, като например някои дулно зареждащи се огнестрелни оръжия, 
ловни пушки със слъгове, прашки или други оръжия.
1 Изберете НОВА СЕСИЯ > ДРУГО.
2 Изберете диапазон на скоростта.
3 Ако сте активирали настройката ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА (Професионални настройки, 

стр. 13), изберете опция:
• За изчисляване на кинетичната енергия на проектил изберете ДА и въведете теглото на Вашия 

проектил.
• За да продължите без изчисляване на кинетичната енергия, изберете ПРОПУСКАНЕ.

4 Насочете хронографа към мишената с екрана към Вас.
5 Позиционирайте оръжието до хронографа, в рамките на 15 cm (5 in)  до 35 cm (15 in)  от 

хронографа.

ЗАБЕЛЕЖКА: Оръжието може да бъде позиционирано във всяка точка около хронографа, стига 
оръжието и хронографът да са разположени на 15 до 35 cm (5 до 15 in) един от друг. Трябва да 
изберете място, което e най-подходящо за Вашето оръжие.

Устройството открива изстрели и показва измервания автоматично, докато стреляте.

Поставяне на сесия на пауза
Можете да поставите на пауза активна сесия и да я възобновите по-късно. Това може да бъде полезно 
за пестене на батерията, докато не използвате устройството.
1 По време на сесия натиснете .
2 Изберете ПОСТАВЯНЕ НА ПАУЗА НА СЕСИЯТА.

Възобновяване на поставена на пауза сесия
От главното меню изберете ВЪЗОБНОВЯВАНЕ НА СЕСИЯТА.

Прекратяване на сесия
1 По време на сесия натиснете .
2 Изберете КРАЙ НА СЕСИЯТА.
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Данни за изстрел
При всеки изстрел по време на сесия хронографът записва изстрела автоматично.
СЪВЕТ: Можете да натиснете OK и да изберете ПОЛЕТА ЗА ДАННИ за промяна на информацията, 
показвана във всяко поле с данни.

Режим

Записани изстрели

Скорост на последния изстрел

Минимална скорост, записана по време на сесията (ПОЛЕ ЗА ДАННИ 1)

Средна скорост, записана по време на сесията (ПОЛЕ ЗА ДАННИ 2)

Максимална скорост, записана по време на сесията (ПОЛЕ ЗА ДАННИ 3)

Промяна на полета с данни
Можете да промените полетата с данни, които се показват с Вашите данни за изстрел.
1 Изберете опция:

• За да промените полета с данни по време на сесия, натиснете OK и изберете ПОЛЕТА ЗА ДАННИ.
• За да промените полетата с данни преди сесия, изберете НАСТРОЙКИ > ПОЛЕТА ЗА ДАННИ.

2 Изберете поле за данни.
3 Натиснете OK, за да преминете през наличните полета с данни.
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Полета за данни
ЕКСТРЕМНО РАЗПРЪСВАНЕ (Р ОТД. ИЗ): Показва екстремното разпръсване на скоростите на 

изстрела, записани в текущата сесия. Екстремното разпръсване е разликата между максималната и 
минималната записана скорост.

КИНЕТИЧНА ЕНЕРГИЯ (КЕ): Показва кинетичната енергия, изчислена за последния изстрел.
ЗАБЕЛЕЖКА: Трябва да активирате настройката ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА, за да използвате 
това поле с данни (Професионални настройки, стр. 13).

МАКСИМУМ (МАКС.): Показва максималната скорост, записана в текущата сесия.
МИНИМАЛНА (МИН.): Показва минималната скорост, записана в текущата сесия.
ОТКЛОНЕНИЕ ОТ СРЕДНА СТОЙНОСТ (ОТКЛ./СР.): Показва доколко скоростта на последния изстрел се 

отклонява от средната скорост на изстрелите в текущата сесия.
СРЕДНА КИНЕТИЧНА ЕНЕРГИЯ (СР. КЕ): Показва средната кинетична енергия за изстрелите, записани 

в текущата сесия.
СРЕДНА СТОЙНОСТ (СР.): Показва средната скорост, записана в текущата сесия.
СТАНДАРТНО ОТКЛОНЕНИЕ (СТАНД. ОТКЛ.): Показва стандартното отклонение на скоростите на 

изстрели в текущата сесия. Стандартното отклонение е число, което показва колко записани 
скорости се отклоняват от записаната средна скорост. Високото стандартно отклонение означава, 
че записаните скорости са разпръснати в по-широк диапазон от записаната средна скорост. Ниското 
стандартно отклонение означава, че записаните скорости са близки до записаната средна скорост.

ФАКТОР НА МОЩНОСТ (ФМ): Показва фактора на мощността за последния изстрел. Факторът на 
мощността е измерване на импулса на проектила.
ЗАБЕЛЕЖКА: Трябва да активирате настройката ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА, за да използвате 
това поле с данни (Професионални настройки, стр. 13).

ФАКТОР НА СРЕДНА МОЩНОСТ (СР. ФМ): Показва средния коефициент на мощност за изстрелите, 
записани в текущата сесия.

Преглед на списъка с изстрели
Списъкът с изстрели показва списък с Вашите изстрели за дадена сесия.

Изберете опция:
• За да видите списъка с изстрели за текущата сесия, натиснете OK и изберете СПИСЪК С 

ИЗСТРЕЛИ.
• За да видите списъка с изстрели за предишна сесия, изберете ХРОНОЛОГИЯ, изберете сесия и 

изберете СПИСЪК С ИЗСТРЕЛИ.

Промяна на поле с данни в списъка с изстрели
Преди да можете да изберете от всички налични полета с данни в списъка с изстрели, трябва да 
активирате настройката ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА (Професионални настройки, стр. 13).
Можете да промените полето с данни, което се показва с всеки изстрел в списъка с изстрели.
1 Изберете опция:

• За да промените полета с данни по време на сесия, натиснете OK и изберете ПОЛЕТА ЗА ДАННИ.
• За да промените полетата с данни преди сесия, изберете НАСТРОЙКИ > ПОЛЕТА ЗА ДАННИ.

2 Изберете ДАННИ ЗА СПИСЪК С ИЗСТРЕЛИ.
3 Изберете поле за данни.
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Изтриване на изстрел от списъка с изстрели
Можете да изтривате изстрели от списъка си с изстрели. Това може да бъде полезно, ако има изстрел, 
който не искате да включите в статистиката на Вашата сесия.
ЗАБЕЛЕЖКА: Ако изтриете изстрел от списъка с изстрели на хронографа, след като сте го 
синхронизирали с приложението ShotView™, изстрелът няма да бъд изтрит от приложението.
1 Изберете опция:

• За да изтриете изстрел от текущата сесия, натиснете OK и изберете СПИСЪК С ИЗСТРЕЛИ.
• За да изтриете изстрел от предишна сесия, изберете ХРОНОЛОГИЯ, изберете сесия и изберете 

СПИСЪК С ИЗСТРЕЛИ.
2 Изберете изстрел и изберете ИЗТРИВАНЕ.

Преглед на обобщението на сесията
Обобщението на сесията показва списък със статистически данни за текущата Ви сесия.

Изберете опция:
• За да видите обобщение на текущата сесия, натиснете OK и изберете ОБОБЩЕНИЕ НА СЕСИЯТА.
• За да видите обобщение на предишна сесия, изберете ХРОНОЛОГИЯ, изберете сесия и изберете 

ОБОБЩЕНИЕ НА СЕСИЯТА.

Преглед на хронологията на сесиите
Можете да видите подробностите за изстрелите за записани преди това сесии.
1 От главното меню изберете ХРОНОЛОГИЯ.
2 Изберете сесия.
3 Изберете опция:

• За да видите обобщение на данните за сесията, изберете ОБОБЩЕНИЕ НА СЕСИЯТА.
• За да видите пълен списък с изстрели, записани по време на избраната сесия, изберете СПИСЪК 

С ИЗСТРЕЛИ.

Приложение ShotView
Можете да изтеглите приложението ShotView на смартфона си, за да видите подробни статистики и 
анализи на изстрелите, които са записани на хронографа Xero C1.
Можете да посетите garmin.com/shotviewapp за повече информация.

Сдвояване на Вашия смартфон
За да използвате свързаните функции на хронографа Xero C1, той трябва да бъде сдвоен директно чрез 
приложението ShotView вместо от настройките за Bluetooth® на Вашия смартфон.
1 Включете хронографа Xero C1 и го поставете до Вашия смартфон в рамките на 3 m (10 ft) едно от 

друго.
2 На своя хронограф Xero C1 изберете НАСТРОЙКИ > СВЪРЗАНОСТ.
3 Активирайте опцията STATUS и изберете СДВОЯВАНЕ НА ТЕЛЕФОН.
4 Като използвате телефона си, сканирайте QR кода, за да изтеглите и инсталирате приложението 

ShotView.
СЪВЕТ: Можете да използвате приложението за камера на повечето телефони, за да сканирате QR 
кода.

5 Следвайте инструкциите на екрана, за да влезете в акаунт наGarmin® и да завършите процеса на 
сдвояване.
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Настройки
Промяна на мерните единици
1 Изберете НАСТРОЙКИ > МЕРНИ ЕДИНИЦИ.
2 Изберете мерна единица и натиснете OK.

Промяна на цвета на дисплея
1 Изберете опция:

• За да промените цвета на дисплея по време на сесия, натиснете OK и изберете ЦВЯТ НА 
ДИСПЛЕЯ.

• За да промените цвета на дисплея извън сесия, изберете НАСТРОЙКИ > ЦВЯТ НА ДИСПЛЕЯ.
2 Натиснете OK, за да преминете през опциите за цвят.

Промяна на яркостта на подсветката
1 Изберете опция:

• За да промените яркостта на подсветката по време на сесия, натиснете OK и изберете 
ПОДСВЕТКА.

• За да промените яркостта на подсветката извън сесия, изберете НАСТРОЙКИ > ПОДСВЕТКА.
2 Натиснете OK, за да преминете през нивата на яркост.

Промяна на времето на изчакване на подсветката
С настройката за времето на изчакване на подсветката се определя колко дълго подсветката на 
екрана да остане включена след период на неактивност.
1 Изберете опция:

• За да промените времето на изчакване на подсветката по време на сесия, натиснете OK и 
изберете Продълж. подсветка.

• За да промените яркостта на подсветката извън сесия, изберете НАСТРОЙКИ > Продълж. 
подсветка.

2 Натиснете OK, за да преминете през времевите интервали.
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Професионални настройки
Изберете НАСТРОЙКИ > ПРОФЕСИОНАЛНИ НАСТРОЙКИ.
ВХОДЯЩО ТЕГЛО НА ПРОЕКТИЛА: Активира или дезактивира екрана за въвеждане на теглото на 

проектила преди всяка сесия. Можете да използвате теглото на проектила, за да изчислите неговата 
кинетична енергия и фактор на мощността.

ПОКАЗВАНЕ НА ДИАГРАМИ ЗА ПОДРАВНЯВАНЕ: Активира или дезактивира диаграмите за 
подравняване, които се появяват преди всяка сесия.
ЗАБЕЛЕЖКА: Диаграма за подравняване се появява при първото използване на нов режим дори 
след като сте дезактивирали диаграмите за подравняване.

РЕЖИМ НА НАМАЛЯВАНЕ

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Когато поставяте или настройвате устройството в режим на намаляване, следете заобикалящата Ви 
среда и спазвайте всички приложими протоколи за безопасност, свързани с района, в който стреляте. 
Ако не го направите, това може да доведе до материални щети, сериозни телесни повреди или смърт.

БЕЛЕЖКА
Използването на това устройство в режим на намаляване може да доведе до възможни материални 
щети, причинени от Вашата стрелба или от стрелбата на други хора. Garmin не носи отговорност и не 
гарантира за такива материални щети.

Задава екранът да мига пет пъти, след като хронографът засече изстрел. Това може да бъде полезно 
за подобряване на видимостта на момента на засичане на изстрел, когато устройството се използва 
за проследяване на скоростта на намаляване.

Промяна на езика на устройството
1 Изберете НАСТРОЙКИ > ЕЗИК.
2 Изберете език.

Нулиране на данни и настройки
Хронографът предлага опции за изтриване на потребителските Ви данни и за нулиране на всички 
настройки да фабричните стойности по подразбиране.
ЗАБЕЛЕЖКА: Ако изчистите данните от хронографа, след като сте го синхронизирали с приложението 
ShotView, данните няма да бъдат изтрити от приложението.
1 Изберете НАСТРОЙКИ > НУЛИРАНЕ.
2 Изберете опция:

• За да изтриете всички Ваши записани сесии от хронографа, изберете ИЗЧИСТВАНЕ НА ВСИЧКИ 
СЕСИИ.

• За да нулирате всички настройки до стойностите по подразбиране, изберете НУЛИРАНЕ НА 
ВСИЧКИ НАСТОРЙКИ.

• За да нулирате всички настройки до фабричните стойности по подразбиране и да изтриете всички 
потребителски данни и сесии, изберете ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА ФАБРИЧНИ НАСТРОЙКИ.

3 Изберете ДА.
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Информация за устройството
Актуализации на софтуера
Актуализациите на софтуера предоставят промени и подобрения на функциите и работата на 
устройството. Актуализациите на софтуера са малки и завършването им отнема няколко минути.
Можете да актуализирате своя хронограф по два метода.
• Можете да актуализирате хронографа с помощта на приложението ShotView на Вашия смартфон 

(Актуализиране на софтуера чрез приложението ShotView, стр. 14).
• Можете да свържете хронографа към компютър и да го актуализирате с помощта на приложението 

Garmin Express™ (Актуализиране на софтуер с Garmin Express, стр. 14).

Актуализиране на софтуера чрез приложението ShotView
Когато има налична актуализация, приложението ShotView автоматично я изпраща на хронографа.
Когато актуализацията се прехвърли на Вашия хронограф, хронографът Ви подканва да инсталирате 
актуализацията. Ако изберете да не инсталирате актуализацията, ще бъдете подканени да инсталирате 
актуализацията следващия път, когато включите своя хронограф.

Не изключвайте своя хронограф, докато актуализацията се инсталира.
След приключване на актуализацията хронографът се рестартира и работи нормално.

Актуализиране на софтуер с Garmin Express
Можете да използвате приложението Garmin Express за изтегляне и инсталиране на последните 
актуализации на софтуера за Вашия хронограф.
1 Ако приложението Garmin Express не е инсталирано на Вашия компютър, отидете на garmin.com

/express и следвайте инструкциите от екрана, за да го инсталирате (Инсталиране на Garmin Express, 
стр. 15).

2 Отворете приложението Garmin Express .
3 Свържете хронографа си към компютъра с помощта на USB-C кабел.

Малкият накрайник на кабела се свързва с USB-C порта  на хронографа Xero C1, а големият 
накрайник се свързва с наличния USB порт на Вашия компютър.

4 В приложението Garmin Express натиснете Добавяне на устройство.
Приложението Garmin Express търси Вашето устройство и показва името и серийния номер на 
устройството.
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5 Натиснете Добавяне на устройство и следвайте инструкциите от екрана, за да добавите Вашето 
устройство към приложението Garmin Express.
Когато настройването приключи, приложението Garmin Express показва наличните за Вашето 
устройство актуализации.

6 Изберете опция:
• За инсталиране на всички налични актуализации щракнете върху Инсталиране на всичко.
• За да инсталирате определена актуализация, натиснете Вижте подробности и натиснете 

Инсталиране до актуализацията, която желаете.
Приложението Garmin Express изтегля и инсталира актуализациите на Вашето устройство.

7 Следвайте инструкциите от екрана в хода на актуализацията, за да завършите инсталирането на 
актуализациите.
Например в хода на актуализацията приложението Garmin Express може да Ви инструктира да 
разкачите и отново да свържете Вашето устройство.

Инсталиране на Garmin Express
Приложението Garmin Express е достъпно за компютри с Windows® и Mac®.
1 На Вашия компютър отидете на garmin.com/express.
2 Изберете опция:

• За да прегледате системните изисквания и да потвърдите, че приложението Garmin Express е 
съвместимо с Вашия компютър, изберете Системни изисквания.

• За да инсталирате на компютър Windows, изберете Изтегляне за Windows.
• За да инсталирате на компютър Mac, изберете Изтегляне за Mac.

3 Отворете сваления файл и следвайте инструкциите на екрана, за да завършите инсталацията.

Грижа за устройството
БЕЛЕЖКА

Не съхранявайте устройството на места, където може да има продължително излагане на екстремални 
температури, защото това ще доведе до невъзстановими повреди.
Избягвайте използването на химикали за почистване, разтворители, слънцезащитни продукти и 
репеленти за насекоми, които могат да повредят пластмасовите компоненти и покритията.
Закрепете здраво предпазното капаче, за да избегнете повреди на USB порта.
Избягвайте екстремни удари и груба обработка, тъй като това може да влоши експлоатационния живот 
на продукта.

Почистване на външността на корпуса
БЕЛЕЖКА

Избягвайте употребата на химически препарати за почистване и разтворители, които биха могли да 
повредят пластмасовите компоненти.

1 Почистете външността на корпуса на устройството (не екранa) с помощта на кърпа, напоена с 
разтвор на неагресивен почистващ препарат.

2 Подсушете устройството.
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Получаване на повече информация
Можете да намерите повече информация за този продукт на уебсайта на Garmin.
• Отидете на support.garmin.com за допълнителни ръководства, статии и актуализации на софтуера.
• Отидете на buy.garmin.com или се свържете с Вашия Garmin дилър за повече информация за 

допълнителни аксесоари и части за смяна.

Извежда регулаторна информация и информация за съответствие на 
електронен етикет
Етикетът за това устройство се предоставя в електронен формат. Електронният етикет може да 
предоставя регулаторна информация, като например идентификационни номера, предоставени от 
FCC или регионални маркировки за съответствие, както и приложима продуктова и лицензионна 
информация.
1 От главното меню изберете НАСТРОЙКИ.
2 Изберете ОТНОСНО.

Технически характеристики
Тип батерия Вградена акумулаторна литиево-йонна батерия

Точност на измерване за пушка +/– 0,1% от целевата скорост

Точност на измерване за лък, пистолет и въздушна 
пушка

+/– 0,4% от целевата скорост

Честота за безжична връзка и мощност на предаване 
(Северна Америка)

2,4 GHz при 4,04 dBm максимум
24 GHz при 18,68 dBm максимум

Честота за безжична връзка и мощност на предаване 
(Европа)

2,4 GHz при 4,04 dBm максимум
24 GHz при 18,517 dBm максимум

Диапазон на работната температура От –10º до 55ºC (от 14º до 131ºF)

Диапазон на температурата за зареждане От 0º до 45ºC (от 32º до 113ºF)

Клас на защита от вода IEC 60529 IPX71

Проблеми
Рестартиране на устройството
Ако устройството спре да реагира, може да се наложи да го нулирате. Това не изтрива никакви данни 
или настройки.

Задръжте PWR за 20 секунди.

Нулиране на хронографа до фабричните настройки по подразбиране
Можете да нулирате своя хронограф до фабричните настройки по подразбиране. Нулирането изчиства 
всички данни от хронографа.
1 Изключете хронографа.
2 Докато държите OK и , натиснете PWR, за да включите устройството.
3 Когато се появи логото Xero, пуснете OK.
4 Продължете да държите , докато устройството не се стартира.

1 Устройството може да понесе случайно потапяне във вода до 1 m за период до 30 мин. За повече информация отидете на www.garmin.com
/waterrating.
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Хронографът не отчита скоростта на изстрела ми
Можете да извършите тези действия, за да определите защо хронографът не отчита скоростта.
• Уверете се, че хронографът е обърнат към мишената. Когато екранът е обърнат към Вас, голямата, 

плоска страна на хронографа трябва да сочи към мишената.
• Уверете се, че мишената е на поне 20 метра или 20 ярда от хронографа.
• Уверете се, че хронографът и оръжието са правилно подравнени въз основа на Вашия тип оръжие 

(Записване на данни за изстрел, стр. 3).
• Уверете се, че сесията е активна. Екранът с данни за изстрел се появява, докато сесията е активна.
• Уверете се, че сте избрали правилния диапазон на скоростта за Вашето оръжие и проектил, докато 

настройвате сесията си.

Хронографът засича изстрели от стрелеца до мен
Възможно е хронографът да засича изстрели от съседни стрелци. За най-добри резултати винаги 
трябва да се уверявате, че най-близкият стрелец е на поне 1,5 m (5 ft) от Вашето местоположение.

Температурата на хронографа наближава критично ниво
За да се предотврати прегряване, хронографът Xero C1 се изключва, когато се използва при 
температури над посочената работна температура (Технически характеристики, стр. 16). Ако се появи 
предупредително съобщение, трябва да преместите устройството на по-хладно място.

Хронографът не се включва
• Уверете се, че хронографът е в рамките на одобрения температурен диапазон за работа или 

зареждане (Технически характеристики, стр. 16).
• Заредете хронографа за 4 часа (Зареждане на устройството, стр. 2).

Ако хронографът не се включи, изключете зарядното устройство и го заредете още 4 часа.

Моят език липсва от хронографа
Ако езиковите файлове липсват от хронографа Xero C1, можете да ги инсталирате отново с помощта на 
приложението Garmin Express.
1 Изтеглете и инсталирайте приложението Garmin Express на Вашия компютър (Инсталиране на Garmin 

Express, стр. 15).
2 Свържете хронографа Xero C1 към компютъра си с USB-C кабел.
3 От приложението Garmin Express изберете Вашето устройство Xero C1.
4 Изберете Инструменти и съдържание.
5 Изберете раздела Помощни програми.
6 Изберете Езикови файлове.
7 Изберете един или повече езици и изберете Инсталиране сега.
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